

PRIVREMENA LICENCA (uslovno)

KLUBOVI KOJI MORAJU DA DOSTAVE UGOVOR SA TRENEROM KOJI MOŽE DA DOBIJE PRIVREMENU LICENCU ZA 2012. G. (uslov je da se dostavi: Ugovor o mentorskom radu i kopija diplome srednje škole)

Treneri su se u anketi na godišnjem seminaru trenera izjasnili da su treneri navedenih klubova kao što je to navedeno u tabeli.

Uz ugovor o angažovanju obavezno se mora dostaviti:

- Ugovor o mentorskom radu za sve trenere koji nemaju stručno obrazovanje ili nisu osposobljeni za rad u sportu,
- Kopiju diplome srednje škole (III ili IV stepen obrazovanja)

Sve dok se u kancelariju RSS ne dostavi primerak Ugovora o angažovanju i kopiju diplome srednje škole, trener se neće voditi kao licencirani trener tog kluba i ne može da dobije privremenu licencu za 2012. godinu.

Rb	Trener	Rvački klub	Mesto	Broj diplome	Godišnji seminar	Potpisan ugovor	Potpisan ugovor – METOR
1	Kecman Boško	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
2	Kecman Marko	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
3	Karadžić Batrić	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
4	Bulatović Goran	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
5	Vukić Milorad	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
6	Knežević Nikola	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
7	Kesić Miloš	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
8	Bogatirev Magomed	PARTIZAN	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
9	Radojević Dragan	RADNIČKI	Krgujevac	?	DA	NEMA	NEMA
10	Rosić Nemanja	RADNIČKI	Krgujevac	?	DA	NEMA	NEMA
11	Kovačević Lazar	RADNIČKI	Krgujevac	?	DA	NEMA	NEMA
12	Sindić Zoran	RADNIČKI	Krgujevac	?	DA	NEMA	NEMA
13	Jovanović Uroš	RADNIČKI	Krgujevac	?	DA	NEMA	NEMA
14	Anatal Zoltan	SENTA	Senta	Student	DA	NEMA	NEMA
15	Šlajher Laslo	POTISJE	Kanjiža	?	DA	NEMA	NEMA
16	Dukić Dragutin	RADNIČKI	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
17	Pitulić Miloš	LJ.I. GEDŽA	Mladen.	?	DA	NEMA	NEMA
18	Idrizović Denis	LJ.I. GEDŽA	Mladen.	?	DA	NEMA	NEMA
19	Papić Jovica	LJ.I. GEDŽA	Mladen.	?	DA	NEMA	NEMA
20	Jovančević Aleksandar	NOVI SAD	N. Sad	?	DA	NEMA	NEMA
21	Stojičić Đorđe	NOVI SAD	N. Sad	?	DA	NEMA	NEMA
22	Gladović Ivan	VITEZ	Šabac	?	DA	NEMA	NEMA
23	Smiljković Milan	VITEZ	Šabac	?	DA	NEMA	NEMA
24	Stanojević Aca	VITEZ	Šabac	?	DA	NEMA	NEMA
25	Mihailović Jovica	VITEZ	Šabac	?	DA	NEMA	NEMA

26	Ručnov Mirosljub	VITEZ	Šabac	?	DA	NEMA	NEMA
27	Živojinović Nenad	KRAGUJEVAC	Kraguj.	Student	DA	NEMA	NEMA
28	Kovačević Nikola	KRAGUJEVAC	Kraguj.	?	DA	NEMA	NEMA
29	Janković Mirko	KRAGUJEVAC	Kraguj.	?	DA	NEMA	NEMA
30	Ergić Vasilije	BEOGRAD	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
31	Stankov Sreten	BEOGRAD	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
32	Knežević Mirko	FRUŠKOGORAC	S. Kam.	?	DA	NEMA	NEMA
33	Tomić Nemanja	TENT	Obren.	?	DA	NEMA	NEMA
34	Nedić Srđan	TENT	Obren.	?	DA	NEMA	NEMA
35	Jovanović Nikola	TENT	Obren.	?	DA	NEMA	NEMA
36	Breberina Mirko	ŽELEZNIČAR	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
37	Babić Božidar	ŽELEZNIČAR	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
38	Kosijer Saša	ŽELEZNIČAR	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
39	Milošević Dragutin	C. ZVEZDA	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
40	Marković Miloš	ŽELEZNIČAR	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
41	Radovanović Marinko	ŽELEZNIČAR	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
42	Bogatić Stevo	C. ZVEZDA	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
43	Ranđelović Nenad	RANKOVIĆ	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
44	Budimir Borislav	RANKOVIĆ	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
45	Šašović Miodrag	SAVSKI VENAC	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
46	Memiši Zvezdan	RABOTNIČKI	Beograd	?	DA	NEMA	NEMA
47	Stojmenović Aleksa.	SM. PALANKA	S. Palanka	?	DA	NEMA	NEMA
48	Poštić Bogdan	SM. PALANKA	S. Palanka	?	DA	NEMA	NEMA
49	Branković Ilija	BEZDAN-sekcija	BEZDAN	?	DA	NEMA	NEMA